

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA Y MEDIO AMBIENTE

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 2 de agosto de 2012, de la Dirección General de Fondos Agrarios, por el que se notifican los actos administrativos que se citan (BOJA núm. 161, de 17.8.2012).

Advertido error en el anuncio de 2 de agosto de 2012, de la Dirección General de Fondos Agrarios, por el que se notifican los actos administrativos que se citan, publicado en el BOJA núm. 161, de 17 de agosto de 2012, se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección:

- En la página 88, en el Anexo VIII, donde dice:

«Extracto del acto notificado: Trámite DGFA/SAD/Núm. 16/2012 de febrero de 2012 de la persona titular de la Dirección General de Fondos Agrarios, relativa a las solicitudes de Ayudas por Superficies, Pago Único y Primas Ganaderas en la Campaña 2006.»

Debe decir:

«Extracto del acto notificado: Trámite DGFA/SAD/Núm. 16/2012 de febrero de 2012 de la persona titular de la Dirección General de Fondos Agrarios, relativa a las solicitudes de Ayudas por Superficies, Pago Único y Primas Ganaderas en la Campaña 2009.»